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ВСТУП

Забезпечення конкурентоспроможності національної економіки в цілому та її окремих суб’єктів, її інтеграція у світове середовище можливе за умови активізації інноваційної діяльності на всіх рівнях. В Україні цей визначальний фактор успішності економіки використовується недостатньо, що зумовлено недосконалістю державної підтримки інноваційної складової. Її пасивність пояснюються нестачею коштів і ресурсів для впровадження нововведень, недостатньою зацікавленістю бізнес-структур у впровадженні нових розробок. Тому особливого значення набуває вдосконалення економічного механізму регулювання інноваційної діяльності на сучасному етапі розвитку національної економіки. Дуже цінним в цих умовах є досвід розвинених країн, які впроваджують ефективну інноваційну політику , це може бути корисним для вдосконалення інноваційної політики України.
Дослідженню цих актуальних питань присвячені праці багатьох вітчизняних та зарубіжних вчених, таких як В. Александрова, О. Анчишкін, Ю. Бажал, С. Глазьєв, А. Гальчинський, В. Гейць, Г. Добров, П. Завлін, В. Іванченко, А. Клейнкнеха, М. Кондратьєв, І. Лукінова, О. Лапко, О. Коренний, В. Карпова, Б. Малицький, М. Пашута, В. Соловйов, Р. Нельсон, Е. Менсфілд, В. Семиноженко, О. Фонотов, И. Шумпетер та ін. У цих дослідженнях висвітлюються питання сучасної теорії інноваційної діяльності, умови взаємозв’язку інновацій, науки і техніки, розвитку інноваційної діяльності підприємств, створення умов для функціонування національної інноваційної системи, тощо.
Аналіз розвитку інноваційної політики провідних країн світу їх національні інноваційні системи, дає змогу виокремити такі напрями підвищення конкурентоспроможності економіки як ,зростання продуктивності праці та якості продукції за рахунок удосконалення виробництва і технічних нововведень, покращання підготовки та перепідготовки кадрів, розвиток методів фінансування інновацій та управління, НДДКР .
Метою дослідження в дипломній роботі є аналіз особливостей національних інноваційних системи Франції та Австрії. У зв’язку з поставленою метою в роботі вирішуються наступні завдання:
- дослідження теорій формування національних інноваційних систем,
- аналіз інноваційних моделей сучасного розвитку країн,
- розглянути особливості національної інноваційної системи Франції
- проаналізувати особливі ознаки національної інноваційної системи Австрії.
Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.
В першому розділі аналізуються теоретичні основи дослідження національних інноваційних систем в світовій економіці. Досліджується послідовність формування НІС і особливості проектування інноваційних моделей, які забезпечує високу ефективність і саморозвиток економіки.
У другому розділі розглянуто структуру та принципи функціонування національних інноваційних систем Австрії та Франції. Визначається, що інноваційний потенціал Австрії характеризується високим рівнем витрат на НДДКР, високим ступенем залежності від державного фінансування (висока частка підприємств, які отримують державні субсидії на інноваційну діяльність). Крім того, в Австрії існує досить велика кількість різних форм організації ділових, науково-дослідних і виробничих центрів – спеціалізованих науково технологічних бізнес-центрів, бізнес-інкубаторів, компетенц- центрів, імпульс-центров.
Франція, на відміну від багатьох європейських країн, відмовляється від
проведення глобальної політики в сфері науки і технологій за допомогою адміністративно-правових важелів і займається перебудовою інфраструктури з метою створення найбільш сприятливих умов для кооперації науки і виробництва. У Франції створено потужний комплекс пошукових і прикладних досліджень. Інноваційна політика цієї країни розвивається за кількома напрямками: підтримка інноваційної діяльності малих і середніх підприємств, зняття обмежень на шляху венчурних інвестицій, стимулювання кооперації між науковими організаціями, вузами та промисловими підприємствами.
У третьому розділі досліджуються фінансові механізми держави в забезпеченні інноваційного розвитку Австрії та Франції. Прийняття участі держави є невід’ємнім процесом розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності. У Франції, Австрії державне фінансування ставити 50% витрат на створення інновації. Пряме фінансування включає в себе надання грантів, субсидій на пільгових умовах. Більш того, державна підтримка здійснюється за підтримкою гарантії відшкодування части вкладення коштів.
У роботі були використані методи  аналізу та синтезу, метод порівняння, математико-статистичний метод, метод історичного реалізму.
У якості джерел у дипломній роботі були використані дані з таких міжнародних організацій, як: Світовий банк, Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Всесвітня організація інтелектуальної власності (ВОІВ). Також були використані матеріали, представлені на сайтах таких організацій, як: Державна служба статистики України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.










ВИСНОВКИ

Проведені дослідження дозволяють зробити наступні висновки.
Був зроблений аналіз особливостей національних інноваційних систем Франції та Австрії. Також були зроблені наступні завдання:
· дослідження теорій формування національних інноваційних систем,
· аналіз інноваційних моделей сучасного розвитку країн,
· розглянуто особливості національної інноваційної системи Франції,
· проаналізоване особливі ознаки національної системи Австрії.  
Одними з головних переваг створення НІС є визнання вирішального значення знань і інновацій для модернізації економіки, залучення національної економіки в систему світового господарства.
Згідно проведеним дослідженням , можна зазначити, що інноваційні системи різних країн відрізняються один від одного різними  інноваційними  стратегіями. Такі відмінності можна пов'язати з особливостями історичного та національного соціально - економічного  розвитку, особливостями державної підтримки інновацій і специфікою технологічної бази. Єдиного, універсального плану по  створенню національної інноваційної системи немає, як не може існувати єдиної вірної і ефективної інноваційної стратегії держави. Проте при всіх своїх відмінностях інноваційні системи мають загальні риси, в силу чого можливо використовувати успішний досвід технологічно розвинених і конкурентоспроможних країн.
Також вдалося виокремити такі напрями підвищення конкурентоспроможності економіки як ,зростання продуктивності праці та якості продукції за рахунок удосконалення виробництва і технічних нововведень, покращання підготовки та перепідготовки кадрів, розвиток методів фінансування інновацій та їх управління.
Завдяки проведеному аналізу, у першому розділі були розглянуті теоретичні основи національних інноваційних систем в світовій економіці. Досліджується послідовність формування національної інноваційної системи  і особливості формування інноваційних моделей, які забезпечує високу конкурентоспроможність   національної економіки.
	Також в процесі дослідження було з’ясовано, що послідовність формування НІС і формування моделей, забезпечує високу ефективність і саморозвиток. Ефективний результат формування НІС залежить від багатьох факторів таких як: технологічний потенціал, соціально-економічні особливості  і її співтовариство с країнами з високими технологіями, наявність висококваліфікованих  людських ресурсів, здатних генерувати нові знання та працювати з новими технологіями і т. д.
Зазвичай в світі визначають чотири основних моделей  НІС. Першу з них класифікують "євроатлантична" модель, друга - " східноазіатська" модель, третя - "альтернативна"модель, четверта - модель "потрійної спіралі". 
На даний час можливо зазначити, що моделі багато в чому визначаються існуючим рівнем економічного розвитку, системою освіти і науки. Розвиток тієї чи іншої моделі НІС для конкретної економіки - тривалий процес, в якому взаємодіють бізнес і держава, виконуючи свої традиційні функції і набуваючи нових.
Для більш детального дослідження розвитку НІС в країнах світу були обрані такі держави як Австрія та Франція, оскільки на даний час вони виступають провідною силою економічного і технологічного розвитку серед країн  ЄС. 
 Досліджуючи структуру та принципи функціонування національних інноваційних систем Австрії та Франції у другому розділі, можливо визначити, що інноваційний потенціал Австрії характеризується високим рівнем витрат на інноваційні розробки , високим ступенем залежності від державного фінансування (висока частка підприємств, які отримують державні субсидії на інноваційну діяльність). Крім того, в Австрії існує досить велика кількість різних форм організації ділових, науково-дослідних і виробничих центрів – спеціалізованих науково технологічних бізнес-центрів, бізнес-інкубаторів, компетенц- центрів, імпульс-центров.
Можна відмітити, що Франція, на відміну від багатьох європейських країн, відмовляється від проведення глобальної політики в сфері науки і технологій за допомогою адміністративно-правових важелів і займається перебудовою інфраструктури з метою створення найбільш сприятливих умов для кооперації науки і виробництва. У Франції створено потужний комплекс пошукових і прикладних досліджень. Інноваційна політика цієї країни розвивається за кількома напрямками: підтримка інноваційної діяльності малих і середніх підприємств, зняття обмежень на шляху венчурних інвестицій, стимулювання кооперації між науковими організаціями, вузами та промисловими підприємствами.
Проаналізувавши у  третьому розділі фінансові механізми держави в забезпеченні інноваційного розвитку Австрії та Франції, можливо виділити те, що прийняття участі держави є невід’ємнім процесом розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності. У Франції, Австрії державне фінансування ставити 50% витрат на створення інновації. Пряме фінансування включає в себе надання грантів, субсидій на пільгових умовах. Більш того, державна підтримка здійснюється за підтримкою гарантії відшкодування части вкладення коштів.
Якщо брати Францію, то в неї стає тенденцією створення спеціалізованих структур інноваційної діяльності таких як: технопарки, бізнес-інкубатори, агентства та центри трансферу технологій . Міністерством наукових досліджень Франції створено понад 150 спеціалізованих центрів регіональних інновацій та трансферу технологій . Кожен центр спеціалізується в певній галузі знань і галузі виробництва.
Австрія, в свою чергу, має відкриту інноваційну політичну стратегію окрім того, що не тільки стосується сфери бізнесу, але  підтримує створення  компанії для початківців: приділяється  спеціально увага до необхідності цілеспрямованого розширення знання та інноваційних процесів в науці і дослідженнях,  а також у політиці та суспільстві адміністрування також. 
Підводячи підсумки, можна сказати, що інноваційна діяльність не визначає повністю економічний розвиток країни, але відіграє значну роль у цьому процесі. На даний час Україна показує погані позиції у міжнародних інноваційних рейтингах, тому вона може прийняти до уваги тенденцію Франції у  створенні спеціалізованих структур інноваційної діяльності (кластерів, бізнес інкубаторів і т. д.), що буде стимулювати та підтримувати розвиток інноваційних технологій. Також , якщо взяти до уваги політичну стратегію Австрії, щодо підтримки створення компаній для початківців, дає можливість підвищити рівень зацікавленості та стимулювати створення нових наукових центрів.
Проаналізувавши надані дані, можна помітити, що для повноцінного, якісного функціонування НІС в країнах, необхідно коректно підібрати політичну стратегію, а також займатись покращенням таких напрямків як: державне фінансування інноваційних технологій (надання податкових пільг, державних позик, безвідсоткових кредитів та грантів на інноваційні розробки), комерціалізація результатів наукових досліджень та розробок, захист прав інтелектуальної власності і т. д.. Ці заходи дозволять країнам приблизитися до гарно функціонуючої  інноваційної економіки, до чого уряд кожної держави і намагається прагнути.
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